

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCZKÉ-TERE 2. SZÁM

Szerkesztő
DR. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy hónapra 2 pengő
Külföldre 3 pengő

Az ostoba szerződés.

A Daily Express Barthou francia külügyminiszter londoni látogatásával kapcsolatosan írta meg a következőket:

— Mondjuk fel végre ezt az ostoba és gonosz szerződést, amellyel az angol nép sohasem rokonszenvezett. Isten Ónnel Barthou úr!

Az erőszakos francia külpolitika bukását jelenti az angol közvélemény, az angol nemzet állásfoglalása, amely nyíltan szembehelyezkedett Barthou igazságokat, jogokat sárbataposó politikai felfogásával. Az európai sajtó egyöntetű megállapítása az, hogy Barthou orra bukott a galaci bocsorban.

Hűvösen fogadta a francia külügyminisztert Anglia. Ezzel a címmel közlik a lapok Barthou londoni látogatásáról szóló beszámolókat. Az angol lapok megállapításai szerint Barthou londoni látogatása a kíváncsiságon kívül egyéb érzelmeket aligha váltott ki. Ezt a hűvös fogadtatást igyekezett a francia külügyminiszter szépen azzal a kijelentésével, hogy londoni látogatása csupán udvariassági jellegű.

Barthou bukaresti és belgrádi szereplése után nyílt titok, hogy ennek a londoni látogatásnak nem csupán „udvariasság” volt a háttere. Ennek a londoni utazásnak komolyabb jelentőségű következményei lettek volna, ha az angol közvélemény magáévá teszi a francia felfogást. De Barthou külpolitikája, amely érthető szempontból visszhangra talált a Balkánon, határozott elutasításban részesült Londonban.

Anglia ma már nyíltan a békés revízió gondolata mellett foglalt állást. Azt az ostoba szerződést, melyet a győzelem diadalmasorában diktáltak a Páris melletti tárgyalásokon, fel kell mondani. Most már Franciaországnak is számolnia kell ezzel a felfogással, be kell

látnia végre, hogy a revízió gondolat nem csupán a kifosztott Magyarország segélykiáltása, hanem egyetlen lehetőség az egységes Európa megteremtésére.

Francia-angol szövetségről ma már beszélni sem lehet. Szó sem lehet olyan szerződésről, amely arra kötelezné

Angliát, hogy a legközelebbi háború esetén Franciaország mellett avatkozzék be. A francia külügyminiszter kevés eredménnyel járt Londonban és hihetetlenül a londoni hívtós fogadtatás hatással lesz Franciaország eddigi külpolitikáira is.

Leforráztak a Szent György utcában egy két éves kisfiút

Másodfoku égési sebeket okozott a véletlen baleset.

Szokatlanul hangzik, hogy az utcán minden előzmény nélkül gyerekeket forráznak, mint ahogy az a bajai Szent György-utcában történt Benze Pálné két és fél éves Antal nevű kisfiával.

Az Újsoron lakó Benczéné megjelent a rendőrségen és ott előadta, hogy szombat este 8 óra tájban a kisgyermekét László nevű 7 éves fiával az árvédelmi laktanyához küldte savanyvizért. A gyerekek a Szent György-utca 59. számú ház előtt haladtak, amikor valaki a ki- Antira forró vizet öntött. A gyermek a forrázás következtében másodfoku égési sebeket szenvedett.

A rendőri nyomozás adatai megállapították, hogy a kédeses ház tulajdonosa Bitz Henrikné keres-

kedő, akinél aznapon sertés ágás volt s az ott segédkező Wittner Regina napszámosasszony öntötte ki a forró vizet. Wittner Regina azt állítja, hogy az elhasznált vizet az utcai kifolyócsatornába öntötte s mivel a kisgyerek ugyanott játszott a lábára folyt. Mivel a védekezés igen valószínűtlenül hangzik, a rendőrség egyelőre tovább nyomoz annak kiderítése végett, hogy miért kell az utcán járkáló gyermekekre „véletlenül” forró vizet önteni.

Igaz, hogy a város építkezési szabályrendelete a szennyvizeknek az utcára öntését megengedi, de már a forróvíz kiöntésénél a közbiztonság érdekében némi elővigyázatosság nem ártana.

Toch Zsigmond tanár nyugdíjalépésének ügye a városi iskolaszék ülésén.

Folynak a versengések a megüresedő tanári állásért.

Dr. Puskás Dezső helyettespolgármester elnöklésével ma délelőtt fel 12 órakor iskolaszéki ülés volt a városi polgári fiúiskolában. Az iskolaszék összehívását a polgári fiúiskola költségvetésének összeállításra tette szükségessé. Udvardy Lászlár igazgató nyitotta be az 1934-35. évi költségvetésről szóló költségvetési tervezet, amit a bizottság el is fogadott.

Az ülés másik és az érdeklődés központjában álló tárgya Toch Zsigmond tanár nyugdíjaztatásával függ össze. Mint ismeretes Toch Zsigmond 40 esztendő Baján eltöltött tanári működés után vonul nyugalmába. A iskolaszék a nagy szolgálati idővel bíró tanár érdemeinek, felsőbb helyen való elismeréséért

feliratot terjesztett fel a kultuszminisztériumhoz.

Toch Zsigmond távozásával megüresedik a polgári fiú iskolában a számtan—fizika szak tanárának állása. Ha Toch tanárnak nyugdíjazási ügye szeptemberig elintéződik, akkor az iskolaszék pályázatot fog kiírni a megüresedett tanári állásra azaz már a kezdődő tanévre betölti azt. Az esetben, ha nyugdíjazás nem történik meg, úgy ismét érdeklődő tanár fogja a gyengélkedő Toch Zsigmondot helyettesíteni.

Ugy értesülünk, hogy szép számmal lesznek pályázók a megüresedő tanári állásra. A legtöbb esély azonban kétségtelenül Drégely Gyulának lesz, aki nemcsak az egyetlen bajai pályázó lesz, hanem éppen a számtan—fizika szakra nyert képesítést, azonkívül betegsége idején Toch Zsigmond tanárt a legnagyobb megelégedésre helyettesítette.

Baja város újra felméri a Pandurpuszta területét.

A százharminckét holdból álló bajai Pandurpusztát legutóbb múlt esztendőben mérte fel a város, amikor a pusztát Agatics István bajai lakosnak több esztendei használatra bérbé is adták. Azóta azonban a vízi sportot űző egyesületeknek különböző kisebb területeket adtak át és többen fürdőházakat, celtájszra is kaptak területet.

A megjelölésen kihasznált és szerencsés felkésű Pandurpusztának három tulajdonosa is van. A legnagyobb rész a Halász-családé, középső rész Baja városé, a legkisebb rész a Schleicher-családok tulajdonát képezi. A három tulajdonos megállapodott abban, hogy a bérösszeg illetve az egy bérletben kiadott terület pontos megállapítása céljából pénteken délelőtt megtartják a hivatalos felmérést.

A város dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok, Horváth Béla műszaki tanácsos képviselő, a Schleicher és Halász családok részéről dr. Márcz Jakabné hívják meg, aki a Halász családnak egyetlen Baján élő tagja.

— Az Turullista Öregek és fiatalok találkozása végére nyersen csü-törtökön lesz megtartva.

Huszonöt éves találkozó a Tanítóképző Intézetben.

Vasárnap délelőtt találkozóra gyűltek össze a Tanítóképző Intézet huszonöt év előtt képeződött nő vendékei.

A találkozó nevében Szemző Antal bátonytervási igazgató-tanító üdvözölte a tanári kart. Dobossy Elek igazgató válaszolt az üdvözlésre, a régi tanári kar köszönetét pedig Éber Sándor, nyugalmazott tanár, festőművész tolmácsolta.

Balogh Károly igazgató-tanító felolvasta volt osztálytársai névsorát és számonnora állapotára meg, hogy nyelven haltak meg táborából, — majdnem mindet a világháború ragadta ki az élethől.

Megható mozzanata volt a találkozásnak, mikor a huszonkét találkozó felkereste Amler Antal, az Intézet volt igazgatóját, aki könnyes szemmel köszöntötte meg a megismeretleneket.

Este társasvacsorán jöttek össze a találkozóak.

Leikesen ünnepelték tegnap P. Jugh Miklós szentferencrendi plébánost.

Bensőséges meghitt ünnepe volt tegnap a bajai szentferencrendi plébániának. Tegnap köszöntötték névnapja alkalmából P. Jugh Miklós házfőnök plébánost, aki egyfolytában tizenkettő évi működik Baján. Ehhez az időhöz az alkotások egész sora fűződik.

A Baján rendkívül közkedvelt, népszerű plébános a szentferencrendi templomot számos értékes újítással gazdagította és agilis tevékenysége majdnem állandó munkaalalmat nyújtott a nehéz helyzetben levő iparoság egy részének. Ebben a templomban gyultak fel Baján először a villanycsillagok. A háboruban elvesztett harangok helyébe egy nagy harangöntést és több kisebb harangot állított, azonkívül nagyobb renoválási munkákat végeztetett.

Máriakönyvén az egykori kis kegykápola helyén szép templomot emelt s az utáni újításokba nagy összeg pénzt helyezett, hogy munkaalalmakat teremtsen. Rendezte a Kálovria-templom és temető elha nyagolt stációt, illetve lépcső folyó sóját s a temetőt teljesen rendezte.

A szociális érzéseinek számos értékes tanujelét adó P. Jugh amellett, hogy a szegényeket állandóan hathatósan segítette, indította el Baján a szegényügyi munkának mai megszilárdult útját. Vezetése alatt a bajai III. Rend többszáz tagúvá fejlődött. A környékbeli s az idegenből Bajára érkező papságnak második otthonává tette vendégszerető rendházát.

Az egyéni érvényesülést és a vallási egyenlőtlenségeket mindig nemcsak békészeretettel kerülő plébános, hanem, hogy kereste volna elérte azt, ami olyan kevés alkotó embernek sikerül: osztatlan szeretet és tisztelet övezi az egész város közönsége részéről.

Ez a ragaszkodás megható módon jutott kifejezésre tegnap, amikor a névnapi jókíváncsi tömegesen siettek P. Jugh üdvözlésére.

Külön köszöntötte a vezetés alatt felelős III. Rend. Reggel 6

óraker csendes mise volt érte, melyen Schmidt Ferenc főkantor vezetésével a női kar énekelte és igen sokan a szentségelhes járultak. Utána III. Rend lelkes ünneplésben részvételre P. Jugh Miklóst, akit Bárdos Amália köszöntött a megjelentek részéről.

Az üdvözlésre P. Jugh plébános megilletődötten válaszolt és kijelentette, hogy szívesen és örömmel dolgozott azon a helyen, ahová az Isten állította.

Már a harmadik árvaszék elé került a bonyolult Boróczy-gyermekügy.

Dr. Boróczy ellen két tekintélyes közéleti ember rágalmazás miatt indít eljárást.

A bajai társaságokban és jogaskörökben is rendkívül érdeklődéssel tekintettek az elé az érdekes per elé, mely már régebbi idő óta húzódik dr. Boróczy Kálmán és töle elváltan élő felesége között s mely azt volna hivatott eldönteni, hogy Boróczyék Zsombor nevű gyermeke a volt házastársak közül kinek maradjon. Az elmergesedett ügy — mivel a gyermeket édesanyja külföldön rejtette el az apa elől — az árvaszéknel sőt már a városi és megyei bizottság plénuma előtt is szerepelt. A törvényszék a váloper kimondása után a gyermeket az apának ítélte, de dr. Boróczy ellen minden ideszől végzetéssel szemben magának követeli a gyermeket.

A törvények végzéssel hasonló értelemben határozott a két törvényhatóság közigazgatási bizottsága is. Dr. Boróczy ellen ekkor terjedelmes beadványban fordult a miniszté-

riumhoz és azzal rágalmazta meg dr. Reiser Péter ügyvédet, a közigazgatási bizottság gyámügyi albizottságának tagját, hogy volt férje mellett foglalt állást, illetve annak befolyása alatt igazságtalanul szembe helyezkedett az ő érdekeivel. Dr. Boróczy ezért azt követelte, hogy a gyermekelhelyezési ügyet a megyei árvaszékhez tegyék át. Azonban a megyei árvaszék iránt is megrendült a bizalma és Boróczy Zsombor hovatartozandósága már a baranyai árvaszék elé került.

A részrehajlással megvádolt dr. Reiser Peter és dr. Fraknói Vilmos megyei árvaszéki elnökök a közigazgatási bizottság felhatalmazták a rágalmazó hitételek miatt, bűnvádi feljelentés megtételére.

A bonyolult gyermekelhelyezési ügy további fejleményeit természetesen a legnagyobb érdeklődéssel várják.

A bácskai iskolákba a méhészet tanítását akarják bevezetni.

A megyebizottsági tagok érdekes indítványa.

Érdekes gondolatot vetettek fel színe a megyei közigazgatási bizottság ülésén. Rusztek Károly kir. tanfelügyelőnek az egyes községek iskoláiban tapasztalt szép tanulmányi előrehaladásról adott beszámolója során a bizottság tagjai közül többen a méhészet tanítását és megkedveltetését indítványozták.

A felszólalók között voltak Rosenberg Mátyás és Schweipert Tamás bizottsági tagok, akik felhívták a tanfelügyelő figyelmét arra, hogy az oktatásnak tanított méhészet, mint megélhetési, sőt jövedelmi forrás is megérdemli a ráfordított időt. Ma, amikor a helyes gazdálkodást, kertészetet már az elemi iskolákban is annyi szép eredménnyel tanítják főként a felső iskolákban, a mé-

hészet felkarolását is szükségesnek látják.

Rosenberg Mátyás sajnálkozással állapította meg, hogy bár ezt a gondolatot a vármegyei Gazdasági Egyesület is behatóan tárgyalta, úgy látja, a dolog csupán a tervnél maradt. A tanfelügyelőhöz fordul, hogy a méhészet tanítását az iskolákban honosítsa meg, illetve az ehhez szükséges intézkedést tegyék.

Rusztek tanfelügyelő kijelentette, hogy a gondolat előtte is színpaktikus, azonban a tanfelügyelőséghez ilyen irányban még sokasom érkezett semmi proposíció. Gondolkodni fog ettől függetlenül is, hogy ez a nemzetgazdasági szempontból feltétlenül megvívandó kérdés most már eredményre is jusson.



1 kg padlóbeerezőtövis	P - 48
1 doboz Crystal la parkettaszta	120
negyedik kilogramm	-
1 darab parkett-lokca 10 dkg	-18
1 liter benzín könnyű	-64
1 " " nehéz	-52
1 " terpentín	-1
1 " denaturált szesz	-88
1 darab parkett-léc a feleto 11 soros	120
1 " szőnyeglefe	-78
1 " toalette-lefe	-78
1 " surolólefe 00-ás magyar gyökér	-16
1 " hartvich 0-ás löszérősi	148
1 " lábtörő japán 00-ás	-98
1 doboz kárpaszta negyedik kg-os	-50
1 üveg kályhaüzemű 60állól 50 g-os	-68
1 kg olajfesték fehér vagy szürke	120
1 " " színes (nem különleges színű)	110
az olajfesték doboz nélküli értékek	-
1 kg zománclakk Paula (emali)	160
1 kg padlólak borostyán közép min.	190
1 kg palóllak linóleum közép min.	190
1 kg brunclín esőrendő	1-
1 kg butorlakk	160
1 darab felmosóruha	-60
1 iv csiszolószőcs	-16
1 kg mosósóda	-18
1 kg. ammoniak-sóda (porzásda)	-34
1 kg mosópor	-32
1 csomag faszén	-18

Ezeneken kívül: Házi- és színezőanyagok
Keményítők
Kéktó
Fémfestítők
Cipőpaszta
Cipő- és bőrápolószerek
Légy- és rovarirtószerek
stb. stb.
nagyon olcsó árakon!

Táncos Ernő és Társa Kft.

festékárú-szaküzlet

BAJA

Főút: Erzsébet királyné-utca 5 szám

Telefon 85.

Fióküzlet: Városmegy-utca 3 szám

a Központi Szálloda mellett.

ISZÁK JÓZSEF R. T.

vegyészeti gyár lerakata.

Kolumbusz hajója a Kamarásdunán.

A magyar színházkultúra a megújodás stádiumát mutatja. Az emberek keresnek valamit a sötétben. Itt is, ott is ötletek pattannak ki, amelyek hivatva vannak a művészet épségben tartására. A különböző szenciációkat remélő ötletek, hol a szabadda, hol a cirkusi arénába viszik a szindarabot, az egyfűttest, erkölcsi és különösen anyagi siker reményével. A művészet hivatott vezetni, de maga a művészet iránt lelkesedő közönség is, az egyre nagyobb teret hódító szabadtéri előadások felé hajlik. E téren különösen Szeged városa, nagy áldozatok árán vezető szerepre került.

Baja felvétele és természeti szépsége, amely még a mi hűzőszokott szemünket is magával ragadja, megihlette ezt a művészlelket s ragyogó szépségű Kamarásdunánkat színpaddá avatta.

Szentiványi Béla színpadigazgató mint színpadot augusztus 5-én a Kamarásdunára varázsolja Amerika fel-fedezőjének, Kolumbusznak „Santa Maria” nevű vitorlását.

A közönség részére ezrekre menő

ülöhely és páholy készül, amely Kolosszeum módjára a partoldalban épül, már maga is látványosság.

A drámát dr. Vitéz József Ferenc főherceg íta „Kolumbus” címen, mely irodalmi szempontból is kiváló alkotás. Az előadás pedig, mely méreteiben, kiállítás pompájában, a szereplőgárdá összeállításában, szcenáriozásában kiróbbanó sikert ígér s messze túl kője szárnyalai az eddigi szabadtéri előadásokat.

A rendező gárda, melynek élén állóként dr. Gondán Felician sz. rendi tanár áll, teljes apparátussal készíti elő és véglegesíti a nagy-szerű előadás tervei, a nézőteret, a szavalókörts elhelyezését, a világítási problémát, a zenét s az előadás minden kellekét. Vitéz Zsombor József iparművész tervei szerint a napszobán megkezdik a hajó építést is a Kamarásudván, amely addig is valóságos látvány lesz a közönség részére. (v. K. S.)

Lakatos János irodaigazgató tolvaj cselédje a törvény- szék előtt.

Részletesen beszámoltunk arról a nagybűvű arányú ékszerlopásról, melyet Lakatos János irodaigazgató lakásában követett el volt cselédje, Máté Istváné.

A tolvaj szolgált bűnügyében nagyobb területt főtárgyalást a bajai törvényszék büntető tanácsa. Máté Istvánnak kívül vád alatt állott Krausz Lipót bajai és Scherer Lajos bátaaszéki ékszerész és Láng Frigyes a pécsi zálogház becsúse, akiket orgazdaság vádjával illették, de Gramling Kornél ügyészégi elnök ellenük emelt vádat eljeltette. Máté Istvánné ellen sem hozott ítéletet a tegnapi főtárgyalás, mert a bizonyítás kiegészítés szükségessége tette a főtárgyalás elnapolását. Esetleg sor kerül a vádlott elmebeli állapotának megvizsgálására.

HIREK.

— **Táborozni ment az első cserkészcsapat.** A IV. Károly király cserkészcsapat tagjai tegnap délután két hetes táborozásra mentek a dunamenti Fajszra. A cserkészeket Kovács Mihály háplán parancsnok vezette. A Tóth Kálmán cserkészcsapatnak nyári táborozását ideiglenesen elhalasztották és a csapat Tóth Mihály hiltanár parancsnok kísérelében valószínűleg augusztus elején megy táborozásra Hercegszántóra.

— **Elveszett tárca és pénz.** Elvesztett egy pénzláncra 160 pengő készpénz, nyugta és feladólevény tartalommal. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes követelmények terhe alatt az államrendőrvégvártalpon szolgáltatassa be.

— **Ádott állapotaiban levő nők, ifjú anyák és többgyermes asszonyok az enyhe természetes „Ferenc löszet” keserűízűnek már nérséhelet adagokban való használata által is könnyű és hig ürület, ugyancsak rendszeres gyomor- és bél-működést érnek el.**

— **A régi Bácska humoráról Zsolnai Benő** hírt írtó táblai bíró, valamikor zombori kir. törvényszéki jegyző sorozatos felolvasást tart a Rádióban, melyet e hó 12-én esütőkorán délután fél 6 órákor kezd meg „Pereshedés hajdanában” címmel. Vármegyénk közönségét a még sokak által ismert bíró és kiadó író előadása bizonyára érdekli.

— **Baja th. város törvényhatósági bizottságának** 14.630 kig. 1924. 233 hgy. jhvt. szu. határozatával valamely hazai főiskolába járó és tanulmányait kiváló eredménnyel folytató bajai illetőségű szegénysorsu hat ifjú részére megállapított évi 200 P. tanulmányi segély elnyerésére pályázatot hirdet. A kérvényhez csatolni kell: 1. születési anyakönyvet kivonatol, 2. iskolai bizonyítványt (alapviszta bizonyítványt is) 3. közs. illetőségi bizonyítványt, 4. vagyontalansági bizonyítványt. A kérvényeket Baja város polgármesterhez címzve f. évi augusztus hó 1-ig az írató hivatalban kell benyújtani.

— **A pécsi alkotmány bajnoka Baján.** Mint már jelentettük a Turul vezetősége vasárnapra barátságos mérkőzésre a DVAC csapatát költötte le. Délnyugatmagyarország egyik legjobb csapatának bajai szereplése elé nagy érdeklődéssel várja a közönség. A minden részében kiváló együttesnek különösen a csatársora figyelemre méltó. A DVAC csatárai gyorsak és lövőkészségük, mely Baján kevés csatárnak van, elsőrangú. Védelme is teljesen kiforrott és több játékos az a Délnyugat válogatottnak. A Turul csapata szorgalmasan folytatja a tréningeket, hogy szép eredményt tudjon kihozni vasárnapi nagy ellenfelel szemben.

— **A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárgaság, alhasi vérzés, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelolepedék, háibultság, fülzúgás, halvány arcszín, migrén, kedvetlenség a természetes „Ferenc löszet” keserűízű használatát által igen sok esetben hamarosan elmúlik.**

— **Meglopott bérkocsis.** Az elmúlt éjszaka Jusztics Sándor bajai bérkocsis a Gyalog-utcaiban felügyelet nélkül hagyta lovait s az alatt a kocsirol leszedtek a féll kabátját és a két lotharót.

Okulin Joan

frenologus, grafológus
Gr. Zichy Bódog-u. 4.
Fogad: reggel 9-től este 6-ig.
Hívásra házhoz is megyek.

— **Folytak a gimnáziumi építkezések felülvizsgálata.** A bajai ciszterciita realgimnázium építkezésénél közreműködő iparosok és mesterek munkálatait egy részének most történik a hivatalos felülvizsgálata, illetve átvétele. A vizsgálat tegnap kezdődött és ma valószínűleg befejeződik. A Ciszterci rand részéről dr. Tordai Anyos igazgató Tóth Agoston rendi számvevő Zircről, az államépítkezési hivataltól Bencez Béla műszaki főtanácsos, Szántó Béla műszaki tiszt, az építélet tervező Nagy Marlon volt bajai műszaki tanácsos jelentek meg az átvelel. Ott voltak azonkívül az érdekelte építő iparosok és mesterek.

— **Benes szerint hamarosan megszűnik a gazdasági válság.** Benes külügyminiszter vasárnap beszédet mondott a cseh nemzeti szociálisták párt gyűlésén. Megismételte a legutóbbi expositióban kifejtett elveit és kijelentette, hogy különböző jeleket lát, amelyek azt mutatják, hogy legalább is Csehszlovákiában sikerült túljutni a gazdasági és szociális válság mélypontján.

MOZI.

Bizonnyára a közönség tetszésével találkozik az a repris műsor, melyet július hónapban mutat be az Uránia. Az évek legsikerültebb filmjei közül a legújabb műsorra az Uránia, hogy akiknek nem volt al-

halunk az első előadásokon végig élvezni a filmeket, most filléres jegyekkel megtekinthessék. Bizonnyára sokan lesznek olyanok is, akik ismét megvárják a filmeket, melyek valóban szerencsés órákban készültek. Ma Gal Franciska legsikerültebb filmje, a „Csübi” és Irén Dunne párját ritkító, igaz művészi filmjét, a „Molok utca!” mutatja be az Uránia.

Laptulajdonos:
DR. KEMÉNY LÉVEL.

Olcsó week-end sajtó és jub-sajtó, naponta készült friss tea-vaj legolcsóbban és legmegbízhatóbban RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemben szeresheti be. — Vízonteladónak nagy árangedmény!

Lefőlözött tej
literje hához szállítva 3 fillér, 25 liter vásárlása esetén. Szerés- és baromfi-nevelésnél nélkülözhetetlen!

URÁNIA

Július 10-én kedden

CSIBI: Gal Franciska, Harman Thimig és Halmos Tibor.
két óráig 10 felvonásban.

Mellék utca: Irene Dunne, John Boles

az egész világon elért nagysikerű drámája. Hirdő.

Július 11-én szerdán

Greta Garbo felejthetetlen filmje
Krisztina királynő

a világ legszebb drámája 12 felvonásban.

Ürdögös motoros burleszk.

Július 12-én, csütörtökön:

Három óráig műsor!

Csókol Veronika
Gal Franciska kiváló vígjátéka.

A legjobb bajai és bácskai napilap és a legszebb magyar folyóirat együttes előfizetése

a kedvezmények egész sorával üdvözléssel meg a BAJA-BÁCSKA olvasóit.

A BAJA-BÁCSKA előfizetőinek rendkívül, újabb kedvezményt nyújtunk, amikor lapunk előfizetésével együtt elfogadjuk előfizetéseket a legszebb, legértelmesebb és legérdekesebb képes havi folyóiraatra, amely **TUKOR** címmel a Franklin Társulat kiadásában jelenik meg. A **TUKOR** minden száma egy-egy 80 oldalas füzet, telistele a magyar irodalom, tudomány és művészet java termékekkel, fényképekkel, rajzokkal érdekes rovatokkal. A Franklin Társulat ősi könyvnyomtató műhelyében nyolevann esztendővel ezelőtt megindult VASÁRNAPI UJSÁG folytatása és szellemi örököse ez a folyóirat, annak tisztelt hagyományait követi a nemzeti műveltség és a technika mai színterén.

A **TUKOR** előfizetése egy évre **2 pengő 40 fillér**, félévre **4 pengő 40 fillér**, de a **BAJA-BÁCSKA** előfizetői, ha a **BAJA-BÁCSKARA** és a **TUKOR**-ra együttesen fizetnek elő, a kétfért egész évre **30 pengő 72 fillért**, félévre **15 pengő 52 fillért**, negyedévre **7 pengő 76 fillért** és egy hónapra csupán **2 pengő 56 fillért** fizetnek.

Lapunk előfizetői e kedvezményes díjért a **TUKOR**-nak teljesjogú előfizetői lesznek s mindazokban a kedvezményekben részesülnek, amelyeket a **TUKOR** — népszerű rovatai révén — előfizetőinek biztosít és amelyekkel az előfizetési díj többszörösen visszatérülhet.

Sziveskedjék az alábbi nyilatkozatot nekünk mielőbb beküldeni.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának BAJA, FERENCIEK-TERE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a **BAJA-BÁCSKA** előfizetésével együtt a **TUKOR** c. képes havi folyóiraatra is előfizetek. Kérem, sziveskedjenek a folyóiraatot 1934. _____-től, _____-ig, tehát

egy hónapra át — negyedéven át — félvéven át — egész éven át — címre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különbözetét — _____ összegben Önöknek egyidejűleg beküldöm.

Kelt _____, 1934. _____ hó _____ n.

Név: _____
Foglalkozás: _____
Postai címe: _____

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság BAJAI FIÓKJA Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammos téglabrikett
csépiésre legolcsóbb! — Kályhafűtőre használjon:

Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.

Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
július 8-tól július 16-ig

Dr. GEJNINGER JÁNOS
LOVASSY ODON
gyógyszertára

Saját gyártmányu Jégszekrények

olcsón
beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

Kerti murva Dunakavics Mész Cément Köpor Nádfonat Szigetelő és tetőpapír

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-ter 10.
Telefon 356.

Saját gyártmányu gyermek SPORTKOCSIK nagy választékban UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. szám.

EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK legszebb kivitelű SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk
és az összes építő anyagok
legújtanysabb árban

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyárában
BAJA.
Telefon: 160.

Minden igényt kielégítő Cementlapok, Betonárúk, Műkőmunkák, Siremlékek,

valamint beton és műkőmu-
kákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY
cementárugyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban,
szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!!

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra/perc	H o n n a n ?	Indulás		H o v á ?
		óra/perc		
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00		Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03		Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43		Hercegszántó
18 03	Gara	14 48		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05		Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02		Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59		Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Férfi öltönyök Tavaszi kabátok legolcsóbban és legelegánsabban Máté Lajos uriszabónál

Árpad-utca 8. szám alatt készülnek.